



О САМОМ ИНТЕРЕСНОМ ИЗ ЖИЗНИ КИНОБИЗНЕСА



Господин артист! Откройте получше личико!

на эту роль был утвержден Сергей Безруков. Но с тех пор много воды утекло — съемки сначала заморозили, затем продюсеры отстранили от проекта Игоря Волошина и назначили вместо него режиссера «Бумера» Петра Буслова.

Официально о том, что Безруков с роли снят, нигде не сообщалось. И теперь, когда состоялась премьера видеотривка, у многих возникли вопросы — а Безруков ли этот человек в кадре?

Сомнения и впрямь обоснованные — если это Безруков, то гримеры потрудились на славу, он неузнаваем.

КТО ЖЕ СЫГРАЕТ ВЫСОЦКОГО?

В ИНТЕРНЕТЕ не так давно началась рекламная кампания фильма «Высоцкий». На всех видеохостингах можно увидеть 42-секундный фрагмент будущего фильма. Впрочем, по этому фрагменту никак нельзя составить представление о фильме, он лишь запутывает потенциальных зрителей. Судите сами: артист, играющий легендарного поэта и артиста, нервно курит, держа в руках гитару. Раздается голос за кадром: «Владимир Семенович!» В ответ «Высоцкий» говорит: «Щас, иду-иду!» Далее следует многообещающий титр: «Скор».

По этому видео невозможно определить, кто же в результате сыграет Высоцкого. Напомним, что ранее

КАССОВЫЕ СБОРЫ



Лидер проката уик-энда

№	Название фильма	Касса уик-энда и общие сборы	Недели в прокате	Зрители всего, чел.
1	«Солт»	5 263	5 263	801 683
2	«Начало»	3 655	14 002	2 224 856
3	«Кошки против собак: Мсть Китти Галор» 3D	2 176	2 176	256 497
4	«Ученик чародея»	734	12 461	2 252 072
5	«Центурион»	391	391	63 754
6	«Повелитель стихий» 3D	386	17 784	2 601 315
7	«Гадкий я» 3D	311	10 487	1 749 522
8	«Необычайные приключения Адель»	286	1 270	218 270
9	«Сумерки. Сага. Затмение»	108	26 167	5 005 811
10	«Хищники»	65	6 370	1 170 667

Позиция фильмов в прошлый уик-энд

Десятка самых кассовых кинофильмов в России за уик-энд

29 июля – 1 авг.

★ Фильм-новинка уик-энда

Кассовые сборы в тысячах \$ США

Источник: издание «Бюллетень кинопрокатчика» (kinometro.ru)

ЗА ЧЕСТЬ РОССИИ В ВЕНЕЦИИ ПОБОРЮТСЯ «ОВСЯНКИ»

ОБЪЯВЛЕНЫ 22 картины основного конкурса 67-го Венецианского кинофестиваля, 23-я, по традиции, будет названа уже в ходе фестиваля в качестве так называемого фильма-сюрприза.

Россию представит фильм екатеринбургского режиссера Алексея Федорченко «Овсянки».

Откроет фестиваль «Черный лебедь» Даррена Аронофски с Натали Портман, Венсаном Касселем и Виной Райдер.

От Италии в конкурсе участвуют фильмы «Мы верили» Марио Мартоне, «Страсть» Карло Маццакурати, «Одиночество простых чисел» молодого режиссера Саверио Костанцо.

«Юность без границ» мэтра Пупи Авати в последний момент заменили на «Паршивую овцу» Асканио Челестини.

Францию будут представлять три картины — « аза» Франсуа Озона, «Несколько счастливых» Антони Кордые и «Черная енера» Абделя Кешша.

Необычно много оказалось в конкурсе американских картин: это «Где-то» Софии Копполы, «Дорога в никуда» Монте Хеллмана, «Тропинка Мика» Келли Рейхардт, «Обещания, писанные по воде» инсента Галло и «Мирал» Джулиана Шнабеля.

Вдобавок голливудская знаменитость Дастиг Хофман появится на фестивале как исполнитель главной роли в канадско-итальянской экранизации романа « ариант Барни», снятой Ричардом Льюисом.

За честь Германии постоит знаменитый Том Тиквер с фильмом «Три», за честь Испании — Алес де ла Иглесиа с фильмом «Печальная баллада для трубы», за честь Греции — «Аттенберг» Афины Рахель Цангари.

Помимо Квентина Тарантино, председательствующего в жюри в этом году, судить конкурсные фильмы будут еще шесть человек, включая нашу Ингеборгу Дапкунайте.

В минувшую пятницу также стало известно, что так называемой крестной матерью фестиваля, которой выпадает честь открыть и закрыть кинофорум, станет 29-летняя итальянская актриса Изабелла Рагонезе.



Виктор Сухоруков: «Зато в Венеции побываю». Если не сам артист, так фильм «Овсянки».

КОНЕЦ СВЕТА БУДЕТ ОЧЕНЬ КРАСИВЫМ

ЛАРС ФОН ТРИЕР начал съемки своего нового фильма «Меланхолия». Он охарактеризовал проект как «психологический фильм-катастрофа» и «красивый фильм о конце мира». Название фильма связано с планетой Меланхолия, которая находится угрожающе близко к Земле. Бюджет фильма оценивается в 7,4 млн. долл. США.

Среди участников проекта — Кирстен Данст, Шарлотта Гейнсбург, Кифер Сазерленд, Шарлотта Рэмплинг, Джон Херт... Многие актеры уже работали с фон Триером, в частности Шарлотта Гейнсбург снялась в сильно нашумевшем фильме «Антрихрист» и получила за это престижнейшие награды. Скарсгард-старший также ранее снимался в драме датского режиссера «Рассекая волны», а Удо Кир — один из постоянных участников проектов фон Триера и крестный отец его дочери Агнес. Продолжая семейную традицию, Скарсгард-младший сейчас на пике популярности в Голливуде благодаря своей роли вампира Эрика Нортмана в телесериале «Настоящая кровь».



Кирстен Данст украсит любую катастрофу.

ЗВЕЗДНЫЙ КАТАЛОГ

ЛИНДСИ ЛОЭН СЫГРАЕТ ПОРНОЗВЕЗДУ...

АМЕРИКАНСКАЯ АКТРИСА Линдси Лоэн после завершения реабилитации в медицинском центре начнет сниматься в обещающем стать скандальной сенсацией фильме. Провокационная картина представляет собой биографию порнозвезды Линды Лавлейс, снявшей в фильме «Глубокая глотка».

Фотографии были сделаны ее другом-фотографом до выдвинутых в адрес Лоэн обвинений.

Фильм будет называться «Инферно», и Лоэн уже утверждена на роль.

— Мы не будем проводить другого кастинга на главную роль. Линдси нам идеально подходит, — заявил продюсер.

Съемки, по официальному заявлению, будут отложены на время нахождения актрисы в реабилитационном центре.



А что? Я еще не такое умею!

РОМАНУ АБРАМОВИЧУ ДЛЯ МАДОННЫ НИЧЕГО НЕ ЖАЛКО

ЗНАМЕНИТАЯ ПЕВИЦА Мадонна начала на французском Лазурном берегу съемки своего художественно-документального фильма «W. E.». В его названии — инициалы двух человек. Это британский король Эдуард VIII, отрешившийся от престола в 1936 году ради любви к американке Уоллис Симпсон. Женившись на дважды разведенной до этого Симпсон, он потерял королевский титул и стал «просто» герцогом Виндзорским. Певица Мадонна предстала в новом амплу режиссера. Накануне она приступила к съемкам фильма под названием «W. E.» в 6-м округе Парижа. Российский миллиардер Роман Абрамович предоставил начинающему режиссеру одну из своих яхт — «Lupa» — для съемок исторической картины. По данным «Daily Mail», стоимость яхты составляет 115 млн. фунтов стерлингов.



«Я вас затмить решил, Лия Меджидовна!»

...А ПАВЕЛ ВОЛЯ — СЕКРЕТАРШУ

СЕЙЧАС идет работа над ремейком знаменитого фильма Эльдара Рязанова «Служебный роман». Все подробности о картине продюсеры тщательно скрывают. Молчат и актеры.

Журналисты сумели расколоть только Марата Башарова, проговорившегося, что сам он играет Самохвалова (в фильме Рязанова эту роль сыграл Олег Басилашвили). Роль Мягкова — Новосельцева досталась Владимиру Зеленскому. Светлана Ходченкова играет «мырму» Людмилу Прокофьевну, образ которой в сознании миллионов зрителей неотделим от блистательной Алисы Фрейндлих. Анастасия Заворотнюк выступит в роли Рыжовой (у Рязанова ее играла Светлана Немоляева). А самый главный сюрприз заключается в том, что роль бойкой секретарши Верочки (ее играла Лия Ахеджакова) досталась... Павлу Воле!



«Да на тебе пахать надо, Паша!»

Подготовил Михаил СОБОЛЕВ